

“新中超”亮相,有喜也有忧



2月22日,全新亮相的2025中超联赛拉开大幕。2月23日,首轮8场比赛全部结束。这是中足联成立和职业联赛实现“管办分离”后的首届中超联赛,也是联赛全称由“中国足球协会超级联赛”改为“中国足球超级联赛”的第一届中超。纵观首轮8场比赛,喜的是整体球市还是基本延续了上赛季的火热,忧的是比赛中有一些争议判罚,中国足协和中足联应引起重视。

球市还是那么火爆

从首个比赛日的3场比赛来看,新赛季的中超联赛基本延续了上赛季的火热。2月22日晚上,上海申花主场对阵长春亚泰的新赛季揭幕战,吸引了38783名球迷现场观看。地处云南省玉溪市的“高原球场”达到了所能入场观众人数的上限,官方统计,共有22966人现场见证了升班马云南玉昆队史首场中超

比赛。一向火热的成都蓉城主场比赛球迷人数再创新高。2月22日晚,共有41637名球迷来到凤凰山专业足球场,观看了成都蓉城主场比赛对阵武汉三镇的比赛,创下了凤凰山专业足球场启用以来官方播报观众人数的最高纪录。

2月23日泰山队主场对阵河南队的比赛,共有22876名球迷现场观

战。中超首轮就上演了“青岛德比”,青岛海牛最终主场与青岛西海岸战成了2:2,本场比赛现场观赛人数达到了32680人。比赛开始前,青岛海牛为姜宁、刘震理举行了退役仪式,客队球迷也为这两位青岛功勋球员送上掌声,这使得本场德比增添了温情与传承的意义。

卫冕冠军依然很强

由于失去了奥斯卡和巴尔加斯这两名核心外援,再加上主力前锋武磊接受了膝盖半月板成形手术,需要休整较长时间,卫冕冠军上海海港本赛季的整体实力有所下降,但首轮他们还是主场以3:1击败深圳新鹏城。

和海港不同的是,上海申花新赛季几乎保持了上赛季的原班人马,还引进了归化球员李可和巴西前锋米内罗,整体实力进一步增强,此前已经闯入亚冠精英联赛东亚区八强。2月22日晚,凭借外援米内罗的一射一传,上海申花以2:1“绝杀”长春亚泰。根据赛程安排,申花在联赛前8轮有6个主场赛事,取得开门红后形势可以说一

片大好。

首轮比赛,北京国安客场挑战升班马云南玉昆的比赛是焦点之一。赛前球迷和媒体都关心双方的归化球员塞尔吉尼奥和奥古楼(小奥斯卡)首轮比赛能否以本土球员的身份登场,最终两人在这场比赛中都没有登场,看来是相关手续还没有办妥。值得一提的是,奥斯卡的中文名字最终确定为“奥古楼”,其中,“古楼”取自玉溪北城镇的一个著名景点——高古楼,这座滇中名楼,迄今已有数百年历史。奥斯卡选用“古楼”作为名字,寓意希望长久扎根中国。尽管云南玉昆有主场之利,最终还是以0:2不敌北京国安。不过赛后国安队主帅塞蒂恩

还是赞扬了对手:“从他们今天的表现看,不像‘升班马’,他们体能储备好,逼抢强度、执行力都很出色。”

上赛季成都蓉城取得了中超第三的好成绩,冬歇期间该队招兵买马,吸引了韩鹏飞、廖力生、德尔加多等多名强援加入,还从梯队补充了不少新鲜血液,阵容深度得到进一步加强。中超首轮,成都蓉城主场1:0小胜武汉三镇,起步良好。

泰山队本赛季整体实力也具备了冲击冠军的水平,虽然首轮因王大雷的意外红牌打乱了部署,球队与河南队战成0:0。没能取得开门红,但其他球队谁也不敢小觑泰山队。

争议判罚应引起重视

尽管中超新赛季首轮整体上可以说开局良好,但也出现了几次争议判罚,有关方面应高度重视。

在上海申花主场对阵长春亚泰的伤停补时阶段,申花队员朱辰杰的头球攻门导致吴亚珂扑救脱手,蒋圣龙上抢时略显鲁莽,一脚结结实实踩在吴亚珂小腿上。这个疑似红牌的动作,引发视频助理裁判VAR介入,但当值主裁判李海新在观看回放后,否决了VAR的红牌判罚建议,只是给了蒋圣龙一张黄牌。躲过一劫的申花,在补时阶段最后

一分钟上演绝杀,最终以2:1战胜长春亚泰拿到开门红。亚泰主帅谢晖赛后直言:“运气不在我们这边,蒋圣龙的犯规如果是红牌的话,可能比赛结局就不一样。”另外一场云南玉昆与北京国安的比赛,哨声唐顺齐最后时刻的执法,同样引发质疑。第98分钟,赵宇豪防守时一个蹬踏动作踢到方昊的脚尖,唐顺齐再出示一张黄牌,两黄变一红将赵宇豪罚下。仅2分钟之后,柏杨在对抗中从身后顶倒恩里克,两黄变一红被罚下。有球迷认为,唐顺齐的执法尺度有些过于

严苛,两位犯规队员并不存在主观恶意,但当第一张红牌产生后,唐顺齐找平衡的用意非常明显。

据了解,中足联成立后,中国足协拥有职业联赛的所有权和监管权,将职业联赛管理政策制定权限授予中足联,但职业联赛的裁判员选派、评议和处罚等管理工作仍由中国足协负责。有媒体评价说,作为中国职业联赛的管、办两大机构,需要未雨绸缪,加强沟通,尽量降低争议判罚出现的概率。李夫杰

皇马紧追巴萨

新华社马德里2月23日电 2024-2025赛季西班牙足球甲级联赛第25轮23日进行了一场焦点战,皇家马德里主场2:0击败赫罗纳,继续在积分榜上紧追“领头羊”巴塞罗那。

本轮坐镇伯纳乌的皇马在开场后打得有声有色。第41分钟,主队的角球被对方解围,老将莫德里奇禁区外停球后一脚怒射打开局面,皇马1:0领先。

下半时,一球领先的皇马继续压迫对方球门。第83分钟,主队展开快攻,维尼修斯在与姆巴佩做出配合后杀入对方禁区,小禁区前沿捅射破网,将比分改写为2:0。终场前皇马仍有扩大优势的机会,但姆巴佩第92分钟的一脚低射被对方门将用脚挡出。

这场比赛后,皇马积54分,与榜首的巴萨同分,但因胜负关系劣势,排名积分榜第二。马德里竞技落后一分,排在第三位。

拜仁领跑德甲

新华社柏林2月23日电 德甲联赛23日进行了本赛季第23轮的最后三场比赛,拜仁慕尼黑主场4:0完胜法兰克福,以8分优势继续领跑积分榜。

上半时比赛进入补时阶段,拜仁终于撕开对手防线。穆夏拉送出直传,萨内禁区内横传,奥利塞包抄破门。第61分钟,法兰克福门将特拉普出击失误,日本后卫伊藤洋辉将球送进大门,打入他自加盟拜仁以来的首粒进球。

第83分钟,穆夏拉中线附近发起进攻,完成带球射门“一条龙”的进球。终场前补时阶段,科曼助攻,格纳布里起速后小角度射门得手,帮助球队将比分锁定在4:0。拜仁以18胜4平1负的战绩继续领跑积分榜。

另外两场比赛均以平局收场,莱比锡主场2:2与海登海姆平分秋色;霍芬海姆主场1:1与斯图加特握手言和。

体坛简讯

◆在深圳举行的第34届国际乒联-亚乒联盟亚洲杯23日落幕,最后一个比赛日见证了赛事两位新科冠军的诞生,王曼昱在女单决赛中4:0横扫孙颖莎,王楚钦则在男单决赛中以同样比分击败梁靖崑。

◆23日,在国际体联体操单项世界杯德国科特布斯站决赛中,中国选手周雅琴卫冕平衡木冠军,张怡涵在自由操项目摘金,张可欣在平衡木和自由操中分别摘得银牌和铜牌。

◆23日,2025年全国室内田径大奖赛(第4站)暨南京世界田联室内锦标赛测试赛进入第二天的赛事。男女60米栏决赛受到全场瞩目,江苏选手刘俊茜和四川选手吴艳妮分别跑出了7秒47和8秒16的优异成绩,夺得男女60米栏冠军。

U20亚洲杯四强产生

新华社深圳2月23日电 23日在深圳举行的2025亚足联U20亚洲杯四分之一决赛中,日本队和韩国队分别通过点球大战击败伊朗队和乌兹别克斯坦队,晋级半决赛。

至此,沙特阿拉伯、澳大利亚、日本和韩国四队进入本届U20亚洲杯四强,同时获得2025年智利世青赛参赛资格。

在当日比赛中,韩国队一度取得3:1领先,但乌兹别克斯坦队在下半场补时阶段连入两球,将比赛拖入加时赛。两队随后都未能取得进球,韩国队最终在点球大战中3:1取胜,以总比分6:4晋级。

日本队与伊朗队在常规时间战成



韩国队与乌兹别克斯坦队在比赛中

1:1平,伊朗队在点球大战前两轮全部罚丢,日本队市原史音在第五轮罚入制胜点球,帮助球队总比分5:4战胜对手。

半决赛中,沙特队将对阵韩国队,澳大利亚队将对阵日本队。

回龙山功德园公墓

福缘殡仪一条龙服务
寿衣 骨灰盒 遗体接运

电话: 0535-6757528/6757538



24小时 400-0785-789

莱山区解甲庄街道沟头村东563、605、560路公交直达

专业铸就品质 政府监管 惠民利民

中国殡葬葬钻品牌 烟台地区唯一紫钻墓园 山东省民政厅批准合法永久公墓

凭此广告来园参观或致电咨询,即可领取定制专属好礼一份。

分类信息

刊登热线 6630888

地址: 北大街54号烟台日报社一楼大厅
按行收费 1行9个字 60元/次
3.6x1cm 180元/次

生活广场

刊登热线: 6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁